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7-8 Kiaacce
1. Ky6uk o0wemom V = 1n W3roToBiIeH M3 Marepuaja, IJIOTHOCTh KOTOPOTO

p = 900x2/m3. lllap miaBaeT B HEKOTOPOH KUIKOCTH, IOIPYKEHHBI B Heé Ha
Tpu 4yeTBepTu. Onpenenuts cuiny ApxuMmena, IEUCTBYIONIYIO HA MIap. Y CKOPEHHE
cBoGoaHOro najgenus g = 10m/c?.

2. B nmnmmuapuyeckuid cocys ¢ miomaapio ocHoBaHus 40 cM® Hamumd 1 71 BOIBI
WIOTHOCTBIO P, = 1000 x2/Mm3, a moBepx Boabl Hamumy 1 11 GEH3MHA MIOTHOCTH
KoToporo p,, = 600 xe/m3. XKunkoctu He cMemmBaiorca. OIpeNeauTh CUITY
JABJICHMS Ha JTHO COCYyJa.

3. BriOepute npaBuiIbHBINA OTBET:

A — Bo Bcex cirydasix €CiM pacCyKJICHHUE NPABUIBHO, TO OHO U UCTUHHO.
b — Bo Bcex cityyasix eCim pacCyskKJIeHHue UCTUHHO, TO OHO ¥ IIPaBUJIBHO.

o 3a-2b 3a+2b 8
4. Haiigure 3HayeHue BbIPpAKCHUA , €CJINU = -
2a—-3b 2a+3b 7




